
Prohlášení účastníka E-motion semináře 

 

Prohlašuji, že se zúčastním semináře E-motion, vedeného lektorkou Dorothe Trassl, na svou vlastní 

zodpovědnost. 

Nebudu činit Dorothe Trassl, její zástupce, organizátory (Alakai s.r.o., V dolině 1157/6, Praha 10 a 

MILU seminars s.r.o., IČ 19995563, Dlouhá 16, Praha 1), promotéry nebo trenéry (kouče) přítomné na 

semináři odpovědnými za jakoukoli ztrátu, škodu nebo zranění, ke kterým dojde během semináře, 

pokud nedojde k žádnému porušení právní povinnosti na straně pořadatelů semináře.  

Jsem plně srozuměn/a s níže uvedenými informacemi. Seminář bude vycházet z principů E-motion – 

holistické metody vyvažování nervového systému vyvinuté Dorothe Trassl. 

Metoda E-motion je soubor technik pro práci s tělem a emocemi.  

Metoda E-motion může pracovat i s terapeutickým dotykem, a to výhradně na základě předchozího 

souhlasu účastníka semináře. Pokud nechci dotek, řeknu to a bude to naprosto respektováno. Tento 

souhlas k doteku je poptán a udělován před každým takovým dotykem (je předem ústně popsáno, 

kde a kdy bude dotyk prováděn). Fyzický dotyk u osob mladších 18 let lze použít pouze s předchozím 

souhlasem zákonného zástupce.  

Účast na jakékoliv aktivitě na semináři není povinná, o zapojení se do jakékoliv aktivity si rozhoduji 

sám/sama. Pokud se nebudu chtít zúčastnit jakékoliv aktivity, řeknu to a bude to naprosto 

respektováno. Při účasti na semináři nebudu pod vlivem drog, alkoholu či jiných psychoaktivních, 

psychomodulačních, omamných či návykových látek. 

V rámci metody E-motion může být používána hlasitá hudba – byl jsem informován o možnosti použití 

špuntů do uší či jiné ochrany sluchu. 

Nejsem si vědom/a žádných zdravotních omezení, která by mi bránila v absolvování semináře. 

V případě nejasností o jednotlivých aktivitách na semináři a jejich potencionálnímu dopadu na můj 

zdravotní stav se zeptám lektorů kurzu, co přesně bude v rámci dané aktivity prováděno, abych 

mohl/a posoudit, zda se aktivity budu nebo nebudu na základě svého svobodného rozhodnutí 

účastnit. Vždy si budu vědom/a svých fyzických omezení a převezmu odpovědnost za své zdraví a 

bezpečnost a nebudu provádět aktivity, které mi můj zdravotní stav nedovolí činit. Potvrzuji, že mi 

nebylo diagnostikováno žádné psychiatrické onemocnění a pokud ano, konzultoval/a jsem účast na 

semináři se svým příslušným psychiatrem či lékařem. 

Jsem si vědom/a své svobodné vůle při účasti na semináři a při provádění jednotlivých aktivit 

(nemusím se účastnit všeho) a účasti dalších osob na semináři. Budu respektovat jejich soukromí 

a mlčenlivost ohledně informací, které jsem se od nich dozvěděl/a. 

Seminář není poskytováním zdravotních služeb a nenahrazuje lékařskou péči. 

Účastník semináře není na základě jeho absolvování oprávněn metodu používat pro práci s klienty, za 

tím účelem je prováděn komplexní výcvik koučů E-motion metody. 

Datum platný ke dni zakliknutí tlačítka „Závazně dokončit objednávku“ 

Souhlas s prohlášením a podpis elektronicky zakliknutím tlačítka „Závazně dokončit objednávku“. 


